量,仅为2部而已。

肋也成了香饽饽。

新民网:www.xinmin.cn 24 小时读者热线 962288 E-mail:xmwhb@wxjt.com.cn

责任编辑 张坚明 视觉设计 戚黎明

另辟蹊径,结果在各种因素的影响下,又在

妇女节里出现了"小井喷"。为了进一步确

认,记者查了查去年3月8日上映新片的数

淡季里挤档期

的票房。"上海某影院的负责人如是对记者说。

他认为:"大部分国产片基本都是票房一日游

的,我估计《碟中谍4》在3月还会成为票房主

力。"这话从某种意义上来说,基本揭示了为何

的淡季,其关键因素是因为目前我国国产片

每年的产量过剩。许多新片都在排队候场,

注定会被迅速湮灭在那些大片构成的包围

圈里。因此不少片方为了能引起影院的重

视,争取多排场,多少收回些票房,宁愿选择

在没有大片出没的观影淡季里上映。但是,

人同此心,心同此想,于是乎,打着躲猫猫的

主意,却又在巴掌大的地界里碰头了。毕竟

传统淡季也就那几个月,争的片子多了,鸡

新片多佳片少

产新片,一半以上进不了院线,而进入院线的

又有一半左右是票房一日游的片子。所谓票

房一日游,就是影院仅在上映当天排场。他

说:"这样的片子既无观众影响力,也没有票

房竞争力,但却白白占用了许多中国电影的

资金和资源。"据记者了解,去年个别国产电

另一边却是一些真正有想法、有艺术创造力

的导演在为资金、资源发愁。看来,到了给高

产的国产片降降温,在档期上给那些好片子

腾点地,在资金、资源上给那些好导演多腾挪

本报记者 罗震光

一边是每年国产片数量都在创新高,而

影甚至已经从票房一日游离谱到一场游了。

吴鹤沪告诉记者,去年500部左右的国

-旦遇到暑期档、贺岁档等黄金档期,它们

20 多部国产片涌进 3 月这个观众观影

淡季不淡(指上映新片数量)的原因。

"27部新片上映,我只看好那部分账大片

维塔斯"被猝死"

本报北京今日电 (驻京记者 孙佳音)音 乐喜剧电影《一夜成名》汇集了维塔斯、黄圣 依、刘桦等多位演员,讲述了一个从黄土高原 上走来的原生态民歌手,通过选秀节目一夜 成名,进入娱乐圈后却遇到文化、生活上各种 不适应的故事。昨日北京发布会现场,除了揭 幕海报、播放预告片之外,近日传得沸沸扬扬

制片人王磊否认之余直说这样的炒作方式 过于恶劣,在与维塔斯方面沟通后,他决定 出资 50 万元"通缉"造谣者。至于维塔斯会 否出席影片首映礼,片方工作人员透露,目

姚晨要拍微电影

本报北京今日电 (驻京记者 孙佳音)2 月29日,首届玛克思未来影像季举行新闻 发布会,来自北京各界的10位评委会成员 出席发布会,评委代表宁财神、莫康孙、龙丹 妮、陶喆揭晓提名名单。受益网络颇多的微 博女王姚晨首次担任影像类评选评委,自爆

透露, 自己已有拍摄微电影的计划,"很想尝 试自编自导微电影, 希望到时候请宁财神来

华谊兄弟影院 本月沪上开张

本报讯(记者 罗震光)作为国内最大 的民营传媒娱乐集团、中国娱乐"第一股", 华谊兄弟传媒股份有限公司自 2010 年 6 月 涉足影院产业,迄今为止已经在全国开设了 6家影院。记者日前获悉,华谊兄弟的第7 家影院将于本月 16 日在普陀区长风景畔广 场开业。将专程来沪参加开张仪式的王中磊 表示,要将其打造为最具明星味的影院。

艺人经纪方面的独有资源,以影院为基地举 办见面会、电影首映、影迷互动等多种电影主 题活动,来拓展影院服务的功能,让观众获得 更多电影之外的附加值。据悉,此次担任开张 嘉宾的将是上海本地艺人陆毅。



宁财神来做主演。

造谣者被"通缉"

的维塔斯猝死家中的谣言也成为关注焦点。

针对质疑此次事件是片方炒作的说法, 前正与在欧洲巡演的维塔斯商讨中。

主演将邀宁财神

有计划拍摄微电影,并称到时候会力激好友 微电影作为互联网新兴行业越来越受到 关注,出版人、诗人沈浩波表示,希望微电影能 够更具有想象力。作为此次评委之一的姚晨

主演,让他来演一个落魄编剧。'

华谊兄弟将充分利用在影视投资及著名

[地址]/淮海西路282号[电话]/62807733

七片争宠三・丿 -场"美丽误会"

本月 27 部国产新片上映暴露"量多质低"顽症

作为传统的电影淡 季,今年3月上海影市 却罕见地出现了 27 部 新片同月上映的格局, 其中更是有7部将在3 月8日当天上映。难怪 舆论惊呼,"继情人节之 后,妇女节也成了电影 的档期。"但记者经过一 番调查后发现,所谓"妇 女节档期",只是一个美 丽的误会。而二十多部 国产片扎堆挤进3月 档期,更是暴露出国产 片目前所面临"量多质 低"的顽症。



■《情谜》剧照

图 TP

妇女节也"追爱"

《桃姐》《情谜》《高举爱》《神通乡巴佬》 《女人如花》《柳如是》《单刀直入》是将于3 月8日在上海上映的7部电影,其中《桃 姐》是关注香港老人的都市情感片,《单刀 直入》是法国的动作片,其余5部都可划入 爱情片之列。这很容易给人造成一种错觉, 妇女节在延续情人节的爱情效应,两个档

近百位明星将参与比拼

"舞林大会"举行开播发布会宣布,本届"舞林大会"本周日

21 时 15 分接档"达人秀"开播,杨幂、罗志祥、萧亚轩、吴

建豪、任达华、张靓颖、莫小棋、李晟等近百位明星将在为

期2个多月的舞林赛场上参与比拼。麻辣评委金星和舞林

教头方俊、外籍评委 Scott 则将继续坐镇评委席,组成专业

权威的"铁三角";另外,号称"小王爷"的年轻相声演员王

天下午,总导演徐向东携"棒棒糖"敖犬、"小燕子"李晟、扯 铃"小丑"宋佳政、体操冠军邢傲伟以及孟茜、吴建飞、郑亦 桐、莫小棋等首期明星参加了发布会,并共同开启2012舞 林征程。上届"舞林大会"冠亚军张一山、江映蓉和06届冠

本届明星版"舞林大会"将由李晨和王冠搭档主持。昨

自健近来人气飙升,他将成为评委阵容3+1的"1"。

军爱戴等新老舞林明星加盟助阵。

本报讯(记者 俞亮鑫)昨天下午,东方卫视明星版

期都在"追爱"

上海联合院线副总经理吴鹤沪告诉记 者,从影院放映的惯例来看,妇女节的影院 上座率到去年为止,还无法构成一个档期的 要素。而今年之所以会7片扎堆,尤其是其 中居然 5 部是爱情题材,"那真是一个美丽 的误会,纯属巧合。"事实上,据记者了解,有 些爱情片的片方因为情人节档期同类型电

影竞争过于激烈,而主动放弃了档期,试图

■ 选手在开播发布会上小试身手 本报记者 胡晓芒 摄

点空间的时候了。

